

В Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям проведены публичные обсуждения правоприменительной практики

20 мая 2021 года под председательством руководителя Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям Олега Медведева прошло публичное обсуждение правоприменительной практики на территории Пензенской области.

С докладами выступил начальник отдела государственного экологического надзора по Пензенской области Алексей Урусов.

В обсуждениях приняли участие сотрудники Межрегионального управления, представители органов власти и предприятий – подконтрольных объектов, проверенных ранее и включенных в план проверок.

Всем желающим принять участие в мероприятии предлагалось задать вопросы посредством заполнения анкеты, которая размещена на странице сайта Межрегионального управления. Там же были даны ответы на вопросы, поступившие до публичных обсуждений.

Учитывая сложную эпидемиологическую ситуацию, мероприятие проводилось в режиме онлайн-конференции. Запись мероприятия и ответы на поступившие вопросы будут размещены на официальном сайте Межрегионального управления.